

**Retificação Edital Nº 01/2020 – Editora UEMG**  
**SELEÇÃO DE ORIGINAIS PARA PUBLICAÇÃO**

A Universidade do Estado de Minas Gerais, por meio da Editora UEMG, retifica o edital de seleção de originais para publicação no formato de e-book com o objetivo de divulgar e popularizar a produção científica e artística, da forma descrita a seguir:

**No subitem 2.1 do item “Submissão das propostas”**

onde se lê:

2.1. As submissões serão realizadas no período de 13/04/2020 a 31/07/2020 mediante envio da obra acompanhada da ficha de inscrição (anexo I) devidamente preenchida para o e-mail [editora@uemg.br](mailto:editora@uemg.br).

leia-se:

2.1 As submissões serão realizadas no período de 13/04/2020 a 31/08/2020 mediante envio da obra acompanhada da ficha de inscrição (anexo I) devidamente preenchida para o e-mail [editora@uemg.br](mailto:editora@uemg.br).

**No subitem 4.1 do item “Resultado”**

onde se lê:

4.1. A divulgação do resultado preliminar da classificação dar-se-á em 28/09/2020 pelos sites da EdUEMG e da UEMG.

leia-se

4.1 A divulgação do resultado preliminar da classificação dar-se-á em 28/10/2020 pelos sites da EdUEMG e da UEMG.

**No subitem 4.2 do item “Resultado”**

onde se lê:

4.2. A divulgação do resultado definitivo da classificação, após a avaliação dos pedidos de reconsideração, se dará em 05/10/2020 pelos sites da EdUEMG e da UEMG.

leia-se

4.2 A divulgação do resultado definitivo da classificação, após a avaliação dos pedidos de reconsideração, se dará em 05/11/2020 pelos sites da EdUEMG e da UEMG.

**No subitem 6.3 do item “Disposições Gerais”**

onde se lê:

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital	06/04/2020
<b>Submissão das propostas</b>	<b>13/04/2020 a 31/07/2020</b>
Análise de enquadramento	03/08/2020 a 07/08/2020
Análise pelo Comitê <i>ad hoc</i>	10/08/2020 a 11/09/2020
Análise pelo Conselho Editorial	14/09/2020 a 25/09/2020
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b>28/09/2020</b>
Período para pedidos de reconsideração	28/09/2020 a 30/09/2020
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>05/10/2020</b>

leia-se:

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital	06/04/2020
<b>Submissão das propostas</b>	<b>13/04/2020 a 31/08/2020</b>
Análise de enquadramento	03/09/2020 a 07/09/2020
Análise pelo Comitê <i>ad hoc</i>	10/09/2020 a 12/10/2020
Análise pelo Conselho Editorial	14/10/2020 a 26/10/2020
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b>28/10/2020</b>
Período para pedidos de reconsideração	28/10/2020 a 30/10/2020
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>05/11/2020</b>

Belo Horizonte, 03 de agosto de 2020.

**Thiago Torres Costa Pereira**

Presidente do Conselho Editorial